Geloting® T e ®

ATP FERFIZHAB

DI E 50 B4 #

# OB EXNERISLE 2-3 MIHERBE AR TN E
MEBEN :

ATP i AFAE T30 WA BAEMI RS SR, RN RERIE T, REATE A4 R AN UK 1
HZH ME ATP I HIMABERT, HEW R RE QMRS .

MERIE:
IR B HE AL VR A0 ATP S S A: i BERR LR, AT AE 700nm T I BEEHRR b COR R IIR & &, LAt/
N ATP &,

A& BN -
ZVOEEETE KRR IR AR ImL AL, B AT AR K .

BRFILE AR ANEC I -

FRVESEHGR: Ak 60mLx1 i, 4°CIRAT;

BRPESREGR: Tk 60mLx1 i, 4CHR-AT7;

WA BAIx1 3, 4CHRAF: AR 2mL 208K 780 ia s Fl s AN SE IR 7y 265 -20 CRAT, 2%
1b R S Rk

W = Wi 3mLx1 i, 4°CHRATE;

WA= MR, -20°CERA7: GBI 300uL ZE /K 78 Ve il A ;. A SE 1038 7 2 )5 -20 C R AT,
ARk S E VR

RANY: Wik 10mLx1 i, 4°CLAE

RN AR SomLx1 3, 4°CLRAE;

FRUEW: W 10mLx1 M, 1pmol/mLATP Ax#EW, 4°CIRTT:

ATP 25

1. IfiE RO i ATP B3R & HIME () B (mL): BRPERIGRAR (mL) 4 1: 5~10 [ ELH
(EWINZ) 0.1mL M5 (), A ImL BRMEAREGED, #ATUKIBEIHRK, 8000g 4 CE§4» 10min; HL R
25— EP &, ARSI 2 A, JRA], 8000g4 CE§L 10min, HX i, BEHiK AR
CRAT AT E AR E N,

2. ZRZA7h ATP B942ER: AR = (g): MRMERICHIATI(mL) A 1: 5~10 MILLE] CGRIRINZ 0.1g 4H
21, M ImL BRIEIREURD, BHTUKIESIM, 8000g 4°CE .0 10min, B EIEZE Y — EP &, ISR
TR BB E 2 A, VB2, 8000g4 ‘CEILr 10min, HU L&, BuK BN (ATTHFEARSENE).
3. YHARERGHEE T ATP (O4REL: SeUSCRM M M B s OB N, 5 B3, IIRAE s R (1004
FRPEFRIUB AR (mL) 9 500~1000: 1 LA G 500 75405 B4 MIINA ImL FRYESRIBOHD, 88 75 i Ak
& Imin (UK, SBEF 20%88 200W, #7F 2s, 15 1s), 8000g4 CE L 10min; HU EiEWE % — EP &,
TN SRR B AR IR 2 T F0, RS, 8000g 4 C 4 10min, BX B3, Bk BN CRA M T & AR
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1. 4366 E T 30 min LA B, AT 2] 700nm, ZMKIAE.

2. BAAGIMEH: IS RE O 2 OHAE (FEAEX0.87m L), #iX74IPY(mL): W7 (mL)=1:
5 LIRS H . DAL E b .

3y FEARMIE -
AR (UL) e o HRAE PRAEE THE
FEA 30 30
Bt 30 30
B — 60 60
A 30 30 30 30
WA= 10 10
K 70 70
FAMIRED, 37°CHERZKI 30min
5] 870 870 870 870

37°C7K¥ 20min 5, 700nm Tl 5E & & W6 H
R SAHEMRHEETET RHESM— . NS E— IR,

ATP S EIHH:

1. & () F ATP & &M

ATP & & (umol/mL)=[C AR x(A W B & — A M BE)~(A FHEE —A THAE) xVI+(V3xV1+V2)=20x(A
WMEE — A XTHE) (A bRHEE —A T HE)

2. A WMt ATP S=ITHH

(D HEAKRETHE

ATP & 2 (umol/mg prot)=[C Fr#fEE x(A MEE — A BB )HA PR — A ) xVI1]=(V1+Cpr) =1x(A
MEE — A ST )+A WHEE — A T HE)+Cpr

R A T 5 NI E

(2) FREAEETE I

ATP & & (umol/g B H)=[C bR B x(A W& F — A WHE) (A IR — A 2 AE) xVI]H(WxVI+V2)=2x(A
T5EHE — A STHRE) A fRiEE — A ZAHE)W

(3) HZ4H 1 SR I 25 FE T

ATP & & (umol/10* cell ) =[C tr i B xA M E H —A XN W E A HHEET —A TAE)
xV1]+(500xV1+V2)=0.004x (A U & — A X FRE) (A frdEE —A THE)

CHrdEE: ARAEMVRSE, lumol/mL: VI1: MIARFAKRRFFEAME, 0.03mL; V2: MIASREURA,
2mL; V3: fIAMMLE RO A 0.1mL; Cpr: FEAEAFUKE, mg/mL: W: FEAE, g 500: 4
B S EL, 500 7.

E R RREIMER Y 10nmol/mL B 10nmol/g & 8 5% 0.1nmol/mg prot




